
QUIZ

1. An welchen Flüssen liegt Passau?
a) an der Donau, an der Inn, an der Ilz
b) an der Donau, am Rhein, an der Elbe
c) an der Donau, an der Elbe, der Isar

2. Wie lang ist der Reiseweg von Passau nach
Wien an der Donau entlang?
a) 320 km
b) 230 km
c) 3200 km

3. Das Stift Engelszell ist in Deutschland die
einzige …
a) Benediktinerabtei
b) Trappistenabtei
c) Franziskanerabtei

4. Wie heißt die Landeshauptstadt von Oberösterreich?
a) Graz
b) Salzburg
c) Linz

5. Welche Handelszweige ließen die Stadt Linz wachsen?
a) Textilindustrie und Salzhandel
b) Schmuck- und Edelsteinhandel
c) Konditorwaren und Schuhe

6. Die Wachau ist eine Landschaft in Österreich.
Was wird hier angebaut?
a) Weizen
b) Wein
c) Hopfen
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Lösungen:1.a-2.a-3.b-4.c-5.a-6.b.

Retrouvez plus de quiz video sur www.vocable.fr


